

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
освітнього рівня «магістр»
галузі знань 29 Міжнародні відносини
спеціальності 293 Міжнародне право
Факультету міжнародних відносин
Національного авіаційного університету

На рецензування представлено освітньо-професійну програму «Міжнародне право» освітнього рівня «магістр» Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету спеціальності 293 «Міжнародне право».

Рецензована освітньо-професійна програма повною мірою передбачає повне пристосування здобувачів вищої освіти до динамічних процесів в освітній галузі та у сфері міжнародного права. Навчання за вказаною освітньо-професійною програмою забезпечує присвоєння освітньої кваліфікації магістра міжнародного права, а також професійної кваліфікації «2421.1 Юрист-міжнародник, 2444.2 Перекладач з англійської мови».

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності в свою чергу включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері міжнародного права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового освітніх компонент відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення та реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють якісні передумови для всебічного розвитку особистості здобувача та підготовці висококваліфікованого спеціаліста.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є її спрямованість на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності у сфері міжнародно-правового регулювання міжнародних відносин, спроможних виробляти обґрунтовані рішення на основі адаптування та застосування норм міжнародного публічного права, міжнародного приватного права, права Європейського Союзу в національному правопорядку; здатність використовувати міжнародні механізми захисту прав людини та забезпечувати імплементацію міжнародно-правових норм у сфері прав людини у законодавство України; здатність вести справи при захисті національних інтересів України у органах міжнародного правосуддя; здатність представляти інтереси фізичних та юридичних осіб у міжнародних судових та арбітражних установах, здатність захищати національні інтереси власної держави за допомогою міжнародно-правових інструментів, перш за все у сфері авіаційно-космічної галузі.

Характерною відмінністю та якісною перевагою рецензованої програми від інших є поглиблене вивчення другої іноземної мови, практикум перекладу. Враховуючи потреби ринку праці, на нашу думку особливої уваги заслуговує можливість підготовки фахівців з повним циклом навчання англійською мовою.

Таким чином, представлена освітньо-професійна програма «Міжнародне право» освітнього рівня «магістр» спеціальності 293 «Міжнародне право» Факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету, повністю відповідає всім нормативним вимогам щодо форми та змісту, сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 293 «Міжнародне право» галузі 29 «Міжнародні відносини».



Павліченко О.М.
(виконавчий директор УГСПЛ)



Вих. № 20/2
від «15» березня 2021 р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні
відносини», розроблену кафедрою міжнародного права та порівняльного
правознавства Національного авіаційного університету**

Освітньо-професійна програма передбачає надання ґрунтовних комплексних знань щодо міжнародного права висококваліфікованих фахівців для професійної діяльності на міжнародному рівні, яка включає глибоке вивчення іноземних мов та знань у сфері міжнародного права.

У рецензованій освітньо-професійній програмі визначений обсяг та термін навчання другого (магістерського) рівня вищої освіти, наведено загальні та фахові компетентності, перелік обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін, які передбачають поєднання теоретичних і практичних аспектів майбутньої професійної діяльності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями у професійній діяльності, перш за все в сфері міжнародного права.

Навчальний план підготовки магістрів ОПІ «Міжнародне право» відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план-графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідає структурно-логічній схемі

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» та покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців на ринку праці.

ОПП «Міжнародне право» відображає актуальні потреби відповідного сегменту ринку праці та містить широкий спектр дисциплін, які охоплюють ключові аспекти міжнародного права. Дисципліни, запропоновані у програмі, є добре структурованими і чітко організованими, забезпечуючи студентам можливість засвоїти основні принципи та методи. Крім того, програма забезпечує можливість вивчення іноземних мов, що є додатковим плюсом для студентів, оскільки міжнародне право вимагає знання різних мов.

Варто зазначити, що ОПП розроблено перш за все з урахуванням пропозицій представників авіаційної галузі. В процесі розробки освітньо-професійної програми та під час її обговорення були враховані інтереси та пропозиції роботодавців при формулюванні цілей ОПП в частині фахових компетентностей та програмних результатів навчання, які забезпечують ефективну роботу випускників.

У цілому рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародне право», розроблена і реалізована кафедрою міжнародного права та порівняльного правознавства для другого (магістерського) рівня вищої освіти, відповідає основним вимогам практик та підтримується до подальшої реалізації в Національному авіаційному університеті.

Генеральний директор



Когут Ю.І.